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Društvo za srečno življenje BELIS 
Ziherlova ulica 39, SI-1000 Ljubljana, Slovenija, EU 

 
Z A P I S N I K 

150.sestanka Društva za srečno življenje Belis, 
ki je bil dne: 10.2.2024 
s pričetkom ob 18.00 uri, 
v prostorih Elis Center Ljubljana, Petkovškovo nabrežje 53, 1001 Ljubljana 
 
Sestanka so se udeležili: 

Predsednica društva: Iviliana Bellis 
Ustanovitelja društva: Iviliana in Mihael Bellis 

 
Ostalih fizično prisotnih članov: 10 

 
Virtualno prisotni: Št. članov: 
Telegram kanal društva Belis:  
Zoom konferenca: 34 
Prisotnih vseh skupaj: 44 

 
Dnevni red: 
1.del: 
a) Pregled zapisnika št. 149 
Srečanje članov Društva Belis z dne: 3.2.2024 
Morebitne pripombe ali predlogi zadnjega srečanja: 

Pregled dnevnega reda današnjega 150. srečanja 
Zapisnik 149. srečanja je soglasno sprejet 
Prisrčen pozdrav vsem za 150 srečanje: ustvarili smo močan duh in neizmerno povezanost, vsak 
trenutek je priložnost za rast, izmenjavo idej in krepitev naših vezi. 
Iskrena zahvala vsakomur za njegovo fizično ali virtualno prisotnost in podporo. 
Čestitke vsem članom ob 150 jubileju. 
 
https://rumble.com/v4ctf7c-150.-jubilejni-zoom-drutva-belis-program-in-poroka.html 
 

 
 
b) TEMA 1 
Ura: 

18:10 
 
Ime in priimek predavatelja: 

https://rumble.com/v4ctf7c-150.-jubilejni-zoom-drutva-belis-program-in-poroka.html
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Mihael Bellis 
 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 

Dolgotrajna kovidna elokventnost 
 
 
Povzetek teme: 

Razlika med neuspešnim in uspešnim psihopatom je da je prvi v zaporu, drugi pa v kravati oblikuje 
svetovno politiko in naše vsakdanje življenje, če mu s svobodno rečemo »DA« in če svobodno 
prikimamo njegovi državni dobrodušni, zastonjski ponudbi s strani države. Če je ponujena:  to je 
brezplačno, gre za naše dobro, za IME SKUPNEGA DOBREGA za državljane, vedite, da je to PAST.  
Razlike med državno mehko ponudbo ZA VAS JE TO ZASTONJ in med tem, kar državljani resnično 
želimo in pričakujemo, da naj bi izvoljeni politiki za nas naredili. Težava je v tem, da so gratis, 
zastonjske ponudbe s strani države tiste, ki jih državljan najdražje plača s svojo svobodo in izgubo 
suverenosti zaradi: ležernosti, komodnosti in lenosti. Veliko težje pa država skrije tiste storitve, ki jih 
državljani plačujemo – lahko pravno zahtevamo od njih osebno in družbeno odgovornost! 
Psihopati so pošasti, ki izgledajo kot navadni ljudje, danes v obleki politikov, ki so prevzeli naš svet. 
To je resničnost patokracije gre za pravilo psihopatov, dedno anomalijo, ki v velikem obsegu 
povzroča zlo. Psihopati so učinkoviti stroji, ki nimajo duše in se hranijo z energijo drugih ljudi, zaradi 
česar so energijski vampirji. Privlačijo jih moč in strukture, kjer lahko izvajajo svojo moč in pogosto 
se izogibajo družbenim pravilom, ki od njih zahtevajo odgovornost. (Drecherjev zakon iz leta 1968, 
kako si prirejajo zakone za izmikanje krivde holokavsta in genocida …) 
 
Psihopatija je izraz namere prevlade in ni omejena na nezakonite dejavnosti. Psihopati imajo 
naslednje lastnosti: pomanjkanje krivde, nepoštenost, egocentričnost, manipulacija, in jih je 
mogoče najti na vseh področjih življenja - politiki, pravu in poslu. Vešči so na poseben način, da se 
izogibajo socialnim pravilom in se pogosto sklicujejo na pravni argument, da niso kršili zakona. 
Psihopati se ničesar ne bojijo in so pogosto označeni kot samozavestni v družbi, ker se ne 
sprašujejo in ne razmišljajo o posledicah svojih dejanj in živijo le v sedanjosti, osredotočeni 
izključno na zadovoljevanje svojih primitivnih potreb. 
Patokracija je makrobolezen današnje družbe, ki prizadene vsako družbeno in državno institucijo in 
ne pozna meja, dokler ne uniči vsega. Patokracija pozna psihološke sisteme, s katerimi um 
normalnih ljudi pogoji s podzavestnimi psihološkimi procesi, kar vodi v, nesrečno zavest. Negativna 
selekcija je postopek, v katerem so posamezniki izbrani s šibkejšimi intelektualnimi sposobnostmi 
in psihopatskimi odstopanji, s čimer  psihopati zagotovijo, da se navadni ljudje, ki izberejo svoje 
politične ali županske kandidate, ne počutijo ogroženi. 
Patokracija pogosto uporablja pravne vrzeli za izkoriščanje sistema, ki ga je vzpostavila, in se izogiba 
kakršni koli odgovornosti z uporabo situacij kot sredstva, ki ustreza njenemu namenu v tistem 
trenutku. Uporabljajo tehnike paramoralizma, spreobrnjenja, povratne blokade, 
transpersonalizacija služi patokratom kot sredstvo za ohranjanje in krepitev razmerij moči, kot 
instrument manipulacije množic s strani elit. Patokracija zaradi želje po svojem zlu opazi vsako 
ključno napako katerekoli ideologije in uniči njeno bistvo, tudi če gre za religije. Eden od načinov za 
utrditev patokracije je korporativizem, nekakšen institucionalni amalgam velike vlade, vojske in 
korporacije, ki ima neomejeno moč v obliki monopola. Korporativisti prevladujejo nad delom vlade 
s pomočjo lobistov in nadzorujejo našo zavest. Težnja korporativizma je samouničenje v obliki 
izgradnje novega sistema – nova realnost rabijo nered in kaos. 
Patokracija zaradi svoje duševne in življenjske moči odlično deluje v vojnih situacijah in zaradi svoje 
čustvene brezbrižnosti ni nagnjena k zasliševanju, pogovoru ali argumentaciji. Skirtoidi lahko 
zagotovijo vrnitev patokracije na oblast z državnim udarom, ker imajo pomemben položaj v vojski. 
Skirtoidi so vitalni, egoistični posamezniki, ki zaradi svoje vzdržljivosti in psihološke odpornosti 
postanejo dobri vojaki (v vojski, policiji ali v civilni obleki). V mirnem času niso sposobni razumeti 
subtilnih življenjskih stvari ali preudarno vzgajati otrok. Srečni so v primitivnem kaotičnem okolju; 
neizmerno jih moti tako imenovani umirjen kauč sistem, in udobno okolje v njih zlahka povzroči 
histerizacijo celotne družbe. Ne prenesejo miru in harmoničnega življenja družbe. So strogo 
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konzervativni na vseh področjih in podpirajo vlade, ki vladajo s trdo roko in prinašajo v družbo 
stalni red, nova pravila ali tedenske in dnevne odloke. To jih osrečuje! 
Nevarnost je v tem, da bi patokracija, ki daje prednost nepotizmu in klienetelizmu lahko uporabila 
novo ideologijo, ki bi našla plodna tla med neprilagojenimi posamezniki, predvsem tistimi, ki 
zavračajo meritokracijo (to je ureditev, pri kateri se položaji, funkcije dodeljujejo glede na znanje, 
izkušnje, uspehe in resnične sposobnosti) in s tem uvajajo negativno selekcijo, da bi izločili 
sposobne ljudi. Patrokrate večina družbe dojema kot največjo grožnjo  ekonomski varnosti, preko 
katere jih lahko vodijo v prodor dekadence, ki stalno erodira in degradira družbene in poslovne 
odnose sposobni nimajo možnosti da se izkažejo na mesti ki jim pripada in za katerega so 
usposobljeni - (politika, zakonodaja, sodstvo, policija, občine, socialne službe, nevladne organizacije 
vodene s strani državnih patrokratov, korporacije, večja podjetja, managerji, direktorji, druge javne 
službe, univerze in tako naprej). 
Patokracija ustreza tudi skertoidom, ki zaradi svoje duševne in življenjske moči odlično delujejo v 
kaotičnih vojnih situacijah in zaradi svoje čustvene brezbrižnosti niso nagnjeni k poslušanju, k 
zasliševanju z vprašanji nasprotne strani, da bi jim kdo ukazoval ali kaj argumentiral. To je v vojski 
sicer lahko prednost a kaj, ko te ljudi stanje miru in blaginje vodi v histerizacijo, ker ne razumejo 
večplastnih družbenih odnosov in so zato v slabšem položaju pri vzgoji otrok, družinskih odnosov, 
družbene vključenosti in tako naprej. To so ljudje, ki potrebujejo kaos iz katerega tržijo svoje koristi 
in prednosti. 
Zato nam vsem ostane le, da se oborožimo z znanjem in informacijami, saj nas le te ščitijo na vse 
možne načine. Zveri in te pošasti v kravatah in drugih preoblekah se bodo še naprej bale razkritja in 
"svetlobe" in na vseh nas je, da jih enkrat za vselej osvetlimo z žarki svetlobe, da jih razsvetlimo v 
upanju, da bomo sami čim manj trpeli. 
 
1) IZKRIVLJENA KOVIDNA ELOKVENTNOST 
Izbruh pandemije COVID-19 je prinesel zdravstveno krizo in plaz informacijske nasičenosti. V tem 
morju podatkov se je znašlo marsikaj uporabnega, a na žalost tudi veliko dezinformacij in zavajanj. 
Že od začetka pandemije covida-19 smo priča pravi poplavi informacij, mnenj in svetov, ki se med 
seboj pogosto kregajo in nas puščajo zmedene in v negotovosti. V tem medijskem šumu je nastal 
prostor za izkrivljanje informacij in manipulacije, ki jih poganjajo želja po pozornosti, ideološki in 
politični motivi. Ti se pogosto skrivajo za masko prepričljive govorice, ki jo lahko imenujemo 
izkrivljena covidna elokventnost 
 
2) KAKO SE KAŽE IZKRIVLJENA KOVIDNA ELOKVENTNOST? 
Uporaba čustvenega jezika in anekdot namesto dokazov je povsem napačna pot. Namesto, da bi se 
oprli na znanstvene študije in preverjene informacije, se zatekajo k čustvenemu nagovoru, 
strašenju in anekdotam, ki nimajo nikakršne znanstvene podlage. Pripovedujejo nam zgodbice, za 
vaše dobro, za babico, za druge, za vrnitev normalno življenje, za potovanje, za nakupe, za kavico, 
za sendvič, za lajšanje svobodnega gibanja ... Vse te zgodbice zbujajo pri ljudeh jezo, strah ali 
upanje z namenom, da bi pridobili pozornost in naklonjenost poslušalcev. Selektivno navajanje 
informacij in ignoriranje dejstev: Pripovedujejo nam, da je znanstvena slika o covidu-19 
kompleksna, da je v stalnem razvoju brez kateregakoli dokaza. Namesto da bi nam ponudili 
znanstvene dokaze in strokovna mnenja, se nekateri poslužujejo emocionalnih manipulacij, 
dezinformacij in celo laži, da bi promovirali svoje kovidne cepilne interese in svoje skrite politične 
zaveze Svetovnemu gospodarskemu forumu in Združenim narodom. Ti akterji uporabljajo 
prepričljivo retoriko, ki so jo razvijali več kot 70 let in ki posameznika nagovarja k čustvom in 
predsodkom, namesto k razumu in preverjenim dejstvom. Zastraševanje, polarizacija in sovražni 
govor so izgovori in njihovo orožje, ki širijo negotovost in nezaupanje v institucije in poštene 
strokovnjake. Izpostavljajo le tista dejstva, ki ustrezajo vnaprej določeni agendi in s tem naklepno in 
načrtno po AGENDI 2030 ustvarjajo popačeno predstavo o situaciji – prodajajo nam meglo. 
Zavijajo težke in kompleksne tematike, od katerih je odvisno naše življenje v neke preproste 
psihološke zgodbe: znanost je polna odtenkov in sivih con, a ta, izkrivljena kovidna elokvenca 
poenostavlja naša življenja v črno-bele in poenostavljene zgodbice brez znanstvenega temelja. 
Izpostavljeni smo toku nasprotujočih informacij, ki ustvarjajo meglo dvoma in zrelativizirajo 
dosedanja strokovna znanja, kar  vodi do nezaupanja ne samo v cepiva, marveč v vsa cepiva in na 
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koncu v absolutno zanikanje in nezaupanje v zdravnike in zdravstveno stroko, ki je povsem 
odpovedala, v ukrepe javnega zdravja inv samo znanost. To ima za posledico slabšo precepljenost, 
neupoštevanje ukrepov in posledično slabše obvladovanje pandemije, če bi do prave pandemije v 
resnici kdaj prišlo. S tem so naša življenja ogrožena dvojno. Najprej z lažno pandemijo in če bi prišla 
prava, zaradi lažne pandemije ljudje ne bi pravočasno ukrepali. Gre torej za pandemično rusko 
ruleto doma in po svetu To ustvarja lažno razumevanje in otežuje soočanje s kompleksnostjo 
izzivov, kot je življenjsko nevarna resnična pandemija. 
Uporaba lažnih avtoritet in zavajanje s poklicnimi nazivi – lažne diplome, ponarejene reference ali 
neupravičeno sklicevanje na svoj poklic, da bi dali svojim trditvam videz kredibilnosti. To zavaja 
poslušalce, prebivalce, državljane in jim otežuje presojo resničnih, pravnih in tehtnih informacij. 
Kovidna elokventnost dalje pomeni napadanje na kredibilne vire in znanstvenike: Namesto da bi se 
soočali z argumenti, ki nasprotujejo medijskim zgodbam in prepričanjem politikov, zagovorniki 
izkrivljene elokvence pogosto diskreditirajo kredibilne vire in znanstvenike. To ustvarja nezaupanje 
v strokovnjake in otežuje dostop do točnih informacij. Posledice takega delovanja pa so, kot je 
razvidno iz kovidnih podatkov že sedaj katastrofalne – 17 milijonov ljudi mrtvih zaradi kovid cepiv.. 
Kaj bi bilo šele, če bi države odprle statistike in arhive, ki kažejo dejansko stanje v svetu smrti in 
mRNA poškodb z injekcijami, ki so jih naklepno storili. 
 
3) KJE SE KAŽE IZKRIVLJENA KOVIDNA ELOKVENCA? 
Najprej v dezinformacijah in polresnicah: Namenjene so zavajanju ljudi, širijo strah in nezaupanje v 
znanost in v uradne informacije. Uporabljajo se zgolj selektivni podatki, izkrivljajo se realne 
statistike in se ustvarjajo lažne novice, ki se širijo prek vladnih govornikov, javnih medijev in 
družbenih omrežij, 
kjer blokirajo prave resnične informacije.  Dezinformacije in polresnice kovidna era opremi še z 
emocionalno nabito retoriko. Le to uporablja za vzbujanje čustev, kot sta strah in jeza, da se ljudi 
prepriča v določen pogled. Praktične primere najdemo v izrazih, kot na primer "covidna laž", 
"expertokrati" in "velika farmacija", facebook medicinci, ki vzbujajo negativne asociacije. 
Sprenevedanje in dvoumnost pa le še pojačata elokventnost. Vse te premišljene izraze z namenom 
zavajanja ljudi se uporablja z namenom, da se ustvari zmeda in, da se zamegli pravo sporočilo 
oziroma zakrije dejstva. Torej zato, da prevara uspe.  Primer je izraz "osebna odgovornost", ki se 
lahko nanaša na upoštevanje ukrepov ali na individualno zdravljenje, kar vodi v različne 
interpretacije. Ključ do uspeha pa se kot izkrivljenja kovidna elokvenca najprej pokaže v napadalni  
in diskreditacijski retoriki, katere namen je utišanje drugačnih mnenj. Utišanje pa vsebuje žalitve in 
diskreditira posameznike ali  skupine, nacije ali stroke. To ustvarja vzdušje sovražnosti in 
nezaupanja, ki ovira konstruktivno razpravo. 
 
4) ZAKAJ JE KOVIDNA ELOKVENTNOST NEVARNA? 
Izpostavljenost tovrstni elokvenci ima lahko resne posledice. Lahko vodi do napačnih odločitev 
glede zdravja, cepljenja, nošenja mask in drugih ukrepov javnega zdravja (zakaj sem se šel cepit, 
sedaj ne morem delat) .Posledice so lahko posebej hude za ranljive skupine, kot so starejši in 
imunsko oslabljeni.  Erodira zaupanje v znanost in institucije, kar otežuje konfrontacijo z drugimi 
resničnimi krizami v prihodnosti. 
 
 
5) POSLEDICE IZKRIVLJENE ELOKVENCE 
 
Posledica je zanesljiva erozija zaupanja v znanost in institucije. Ko ljudje dojamejo izkrivljanje 
dejstev postanejo nezaupljivi do informacij, ki jih posredujejo strokovnjaki in uradne institucije, kar 
otežuje boj proti morebitni dejanski pandemiji. Ustvarja se polarizacija - delitev na "nas" in "njih" in 
to vodi v sovražnost in nezaupanje med različnimi skupinami ljudi, v družini,  med državami.. 
Posledica pa je slabljenje demokratičnega procesa. Ko se manipulacija z jezikom uporablja za 
politične cilje, se ogrozi demokratični proces in možnost svobodnega odločanja. 
 
6) KAKO SE JI LAHKO ZOPERSTAVIMO? 
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Kritično je presojanje informacij. Ne verjemite vsemu, kar preberete ali slišite. Preverite informacije 
pri kredibilnih virih, primerjajte informacije pri: nacionalnih agencijah za javno zdravje, 
alternativnih uglednih znanstvenih revijah in strokovnih združenjih, združenjih, ki delujejo izven 
stroke in so jih dekvalificirali, dajte skupaj podatke. 
Bodite pozorni na rdeče zastavice: Če opazite, da nekdo uporablja čustveni jezik, selektivno navaja 
informacije, poenostavlja kompleksne teme, se sklicuje na lažne avtoritete ali napada kredibilne 
vire, bodite previdni in informacij raje ne delite naprej. 
Pogovarjajte se z zaupanja vrednimi viri. Če niste prepričani o čem, se posvetujte z zdravnikom, 
farmacevtom ali drugim strokovnjakom s področja zdravja ki je zaupanja vreden. Delite samo 
preverjene informacije. Namesto da širite dezinformacije, delite informacije iz kredibilnih virov in 
pomagajte ljudem okoli sebe razlikovati med dejstvi in fikcijo. Boj proti izkrivljeni covidni elokvenci 
zahteva budnost, kritično razmišljanje in dnevno prizadevanje k budnosti. 
Izkrivljena kovidna elokvenca je resna grožnja javnemu zdravju in demokratičnim procesom. Z 
medijsko pismenostjo, kritičnim razmišljanjem in spoštljivim dialogom se lahko upremo 
manipulacijam z jezikom in nasproti izkrivljeni elokvenci gradimo boljšo moralno in zdravo etično 
prihodnost v zdravi neizkrivljeni elokvenci, ki prinaša konstruktivnost, povezovalnost, 
vključevalnost, pravico, resnico, uspeh in zdravo duševno mentalno in fizično življenje. 
Eradikacija izkrivljene eloventnosti je zato "Conditio Sine Qua Non" kar omeni neobhodno 
potreben pogoj, da bi se kreirala tista realnost, ki bi jo lahko imenovali tudi kot realnost suverene 
osebe. Le takšne, odgovorne osebe, so sposobne prinašati duhovni in duševni mir v odnose ter v 
neposredno naravno okolje. Obenem pa ohranjajo tudi zdravje fizičnega telesa, ki je božji tempelj 
modrosti, duše in duha. 
 
7) PRAKTIČNI PRIMER ELOKVENTNOSTI 
 
Schwabov "veliki reset" vlivanje laži in fikcij je dosegel Slovenijo, računi za ogrevanje so se zvišali za 
več kot 50 %. To je del širšega načrta za komunizem 21. stoletja, kjer 99 % prebivalstva nima 
lastnine. To se izvaja prek "Direktive o energetski učinkovitosti stavb" v RS, Evropske unije, katere 
cilj je doseči zgradbe brez emisij do leta 2050. To od lastnikov stanovanj zahteva, da namestijo nove 
"zelene" ogrevalne sisteme, po ocenjeni ceni 100.000 EUR za stanovanjski objekt. Če si lastniki teh 
nadgradenj ne morejo privoščiti, bodo prisiljeni prodati svoje domove, ki jih bodo nato kupili 
investicijski skladi. 
To je del večjega načrta za odpravo lastništva osebne lastnine, kot je opisano v 8 napovedih SGF za 
svet leta 2030 in ciljih trajnostnega razvoja ZN. Ta novi sistem bo od ljudi zahteval, da najamejo vse, 
vključno s svojimi domovi, prevozom in pohištvom. To je izguba suverenosti, lastništva in oblika 
suženjstva, kjer namerava globalistična kabala ustvariti stalen razred sužnjev brez pravic, svoboščin 
ali izhoda. 
 
Zdaj je čas za upor proti temu sistemu. Če sprejmemo te »zelene« predloge pomeni, da se 
odločimo za revščino in suženjstvo zase in za prihodnje generacije. Globalni zarotniki se za uspeh 
zanašajo na množično poslušnost, preko besedne elokventnosti in strahu, ki ju uporabljajo, za 
manipulacijo in laži. Ne smemo popustiti in pristati na izgubo: lastnine, suverenosti in svobode. 
Usoda na primer  velenjskih kurilnic nam bo dala jasen odgovor, ali bodo ljudje to zasužnjevanje 
sprejeli. Ne smemo dovoliti, da globalistična zelena agenda uspe. Potreben je širši upor, upor na 
vseh ravneh, ki jih zaznamo kot deviacijo od normalnega stanja. Nenormalnost pa naj si zataknejo v 
lasten dosje! 
 
https://rumble.com/v4cveac-dolgotrajna-kovidna-elokventnost-nujno-posluanje-150.-zoom-belis-
mag.-mihae.html 
 
 

 
 
 

https://rumble.com/v4cveac-dolgotrajna-kovidna-elokventnost-nujno-posluanje-150.-zoom-belis-mag.-mihae.html
https://rumble.com/v4cveac-dolgotrajna-kovidna-elokventnost-nujno-posluanje-150.-zoom-belis-mag.-mihae.html
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2.del 
 
Ura: 

19.00 
 
d) TEMA 3 
Ime in priimek predavatelja: 

Kratek video 
 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 

Osem ključev dobrega in uspešnega govornika 
 
Povzetek teme: 

Učinkovita komunikacija je ključnega pomena za dober govor in sprejemanje. Temelji na zaupanju, 
ki se začne z očesnim stikom. Vzdrževanje prijetnega očesnega stika poveča človekovo čustveno 
varnost, pomanjkanje pa lahko povzroči sumničavost. Prijazen ton glasu, izrazita gestikulacija in 
sproščena drža telesa prav tako pomagajo vzpostaviti zaupanje. 
Besede so manj pomembne pri komunikaciji iz oči v oči. Pravzaprav se večina besed med 
komunikacijo ne zabeleži v naših možganih. Kontroverzen ali zapleten govor lahko zmanjša 
zaupanje. Toplemu, optimističnemu glasu je lažje zaupati in ga je mogoče usposobiti. 
Obrazna mimika je ključnega pomena pri določanju zaupanja. Če se obrazna mimika ne ujema z 
besedami, je zaupanje zmanjšano. Na obrazu se zrcalijo veselje, ponos in sram, z glasom pa jeza, 
gnus, strah in sovraštvo. 
Pomembne so tudi kretnje. Morajo biti usklajeni z govorom in lahko pokažejo, kako zelo uživate v 
pogovoru. Neudobna drža telesa, kot so prekrižane roke, lahko kaže na stres ali obrambno držo. 
Počasnejši govor poveča spoštovanje do sogovornika in lahko pomiri razburjeno osebo. Hitrejši 
govor lahko spodbudi strah in jezo. Zlasti ženske pogosteje napačno razlagajo napisane besede, saj 
v napisano izrazijo svoja čustva. 
Učinkovita komunikacija vzbuja čustva. Brez čustev je komunikacija veliko težja, sploh danes, ko 
nas grafika in zvok preveč vznemirjata. 
 
https://rumble.com/v4cuxgb-osem-kljuev-dobrega-govornika-ep-150-sreanje-lanov-drutva-
belis.html 
 

 
Ura: 

19.10 
 
d) TEMA 4 
Ime in priimek predavatelja: 

Iviliana Bellis 
 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 

Moralna načela 
 
Povzetek teme: 

https://rumble.com/v4cuxgb-osem-kljuev-dobrega-govornika-ep-150-sreanje-lanov-drutva-belis.html
https://rumble.com/v4cuxgb-osem-kljuev-dobrega-govornika-ep-150-sreanje-lanov-drutva-belis.html
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Ljubite z vsem srcem, pametjo, iskrenostjo svojega boga in ljubite bližnje kakor samega sebe. 
Ljubiti in razumeti bližnje - ki so grešniki, ubijalci, kradljivci, laže, sodi in te ne spoštujejo. Sočutje in 
pravičnost – do človeka ki je na poti do radosti in sreče in se bojuje s svojimi šibkostmi – jezo, 
žalostjo, agresijo...Biti pravičen do vseh enako in ne delti razlik med ljudmi. Ponižnost - vendar ne 
pred ljudmi in pred sistemom temveč pred najvišjo resnico, da se ne povišujemo in da ne sodimo, 
da smo skromni in iskreni,  da zmaguje brezpogojna ljubezen. Ponižen pred božjo resnico in 
najvišjo voljo ter pred modrostjo. 
Odgovornost – za vsako besedo, vsako dejanje. Kar sejemo, žanjemo. 
Iskreni, ljubeči, sočutni, odgovorni in ponižni - delovanje v obrobit vseh nas. 
 
https://rumble.com/v4cuwqh-moralna-naela-iviliana-bellis-predsednica-drutva-belis-150-ep.html 
 

 
 
Ura: 

19.25 
 
c) TEMA 2 
Ime in priimek predavatelja: 

Viktorija Bevc 
 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 

Prijateljica mi je poslala sms – želim ga podeliti z vami 
 
Povzetek teme: 

Kako bo to za vse nas, ki smo ostali pokončni in se nismo cepili, hudo bo gledat trpljenje vseh ljudi 
okoli nas. Moramo razvit sočutje do ljudi. 
Mlada mama z 2 otrokoma ima hudo pljučnico – odkrili so ji  liso preko ledvic za katero ne vedo kaj 
je saj zaradi te lise iz pljuč ne more spraviti gnoja in  še vedno nima glasu in jo zelo skrbi. Je dvakrat 
cepljena. 
Širiti um, srce in pomagajmo si. 
 
https://rumble.com/v4cw6vx-prijateljica-mi-je-poslala-sms-elim-ga-z-vami-podeliti.html 
 

 
 
 
d) TEMA 5 
Ura: 

19.30 
 
Ime in priimek predavatelja: 

Film 
 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 

Zločina brez krivde 
 

https://rumble.com/v4cuwqh-moralna-naela-iviliana-bellis-predsednica-drutva-belis-150-ep.html
https://rumble.com/v4cw6vx-prijateljica-mi-je-poslala-sms-elim-ga-z-vami-podeliti.html
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Povzetek teme: 
Film govori o nenavadnem dogodku, ki razkrije velik sodni škandal. Njegove korenine segajo v čas 
druge svetovne vojne. Film odraža sliko današnjega časa, ko si vlade s pomočjo zakonov perejo 
COVID genocid. 
Ko tekom sodnega procesa odvetnik Caspar tone vse globlje in globlje v primer, se hkrati spopada s 
svojo preteklostjo iz otroštva. Pri tem iskanju pa nesluteno odpre  enega od največjih sodnih 
škandalov v zgodovini Nemčije, ko odkrije resnico, ki je nihče ne želi slišati. In kaj je resnica, ki je 
nihče ne želi videti ali slišati? 
 
 

 
 
 
3. del 
g) Zoom odprt za izmenjavo poljubnih stališč med člani 
 
 
ZOOM odprt do 22.00 za debato med člani. 

 
 
 

Sestanek zaključen ob 22:00. 
 

 
Zapisnik sestavila: Tea Korenčan 

 


